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28. Uluslararası Ankara Caz Festivali Başlıyor
#CazEnerjisi #JazzEnergy
Basın Bülteni 20.11.2024

28. Uluslararası Ankara Caz Festivali 20 – 30 Kasım 2024 tarihleri arasında Ankara’nın çeşitli mekanlarında müzikseverlerle buluşuyor. 10 gün sürecek festivalde, Ankara HiltonSA, CP Ankara Hotel, Altınel Hotel & Convention Center, Ankara Özel Tevfik Fikret Okulları, Türk Amerikan Derneği,  Last Penny Büklüm, Samm’s Bistro, Ankara Müzik ve Güzel Sanatlar Üniversitesi, Hacettepe Üniversitesi Ankara Devlet Konservatuvarı, Orta Doğu Teknik Üniversitesi gibi mekanlarda konserler, söyleşiler, ücretsiz sergi ve eğitim etkinlikleri yer alacak. 

28. Uluslararası Ankara Caz Festivali Açılış Konuşması
Özlem Oktar Varoğlu

“T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları Genel Müdürlüğü başta olmak üzere bir çok kurum ve kuruluşun katkı ve destekleriyle gerçekleşen festival, caz enerjisi ile Başkent Ankara’yı ısıtıyor. 

Bir Sivil Toplum Kuruluşu (STK) olan Caz Derneği olarak, Türkiye Caz Derneği adını almak için başvuru sürecimizi tamamladık. Ülkemizin çeşitli il ve ilçelerinde temsilcilikler açıyor, cazseverleri büyük bir çatı altında topluyoruz. Umuyorum yakın zamanda ismimiz onaylanır ve bu evrensel sanatı ülkemiz kültürü ile harmanlamaya, daha çok yere ulaşıp daha çok sanatçıya destek verebilme imkanını yakalarız. 

Caz Derneği olarak 2 büyük festival yapıyoruz. Bunlardan biri Haziran ayında gerçekleştirdiğimiz Uluslararası Bodrum Caz Festivali, diğeri ise Uluslararası Ankara Caz Festivali. Bunların yanısıra Müze’de Caz* projemiz ile tüm Türkiye’de etkinlikler gerçekleştirmek istiyoruz. 

1900’lü yıllarda bir söyleşide “21. Yüzyılın müziği caz olacak” diye bir öngörüde bulunmuştum. Eğitimler, Caz Bursu ve etkinlikler ile katkıda bulunduğumuz Caz sanatı, ülkemizde artık kendi başına bir sektör haline gelmiş durumda. Derneği kurduğumuz 1995 yılından bugüne hayatını sadece caz ile kazanabilen müzisyenlerin sayısında çok ciddi bir artış oldu. Caz müzisyenlerinin yanısıra caz bestecisi, aranjörü, ses düzeni, kayıt projesyonelleri, caz basını ve yazarların yanı sıra caz fotografları ile özelleşen sanatçılarımız var. Giderek büyüyen bu sanat alanında sağlıklı bir altyapı oluşturup sanatı destekleyebildiğimiz için gururluyuz.

Bu hayalle, sizlerin desteği ve bilet alan tüm izleyicilerimizin katkılarıyla Caz Bursu ile 100’ün üzerinde genç müzisyene yurt dışında ve içinde destek sağlamış olmanın gururunu sizlerle paylaşmak istiyorum. 




Festivale destek veren kurumlar arasında T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları Genel Müdürlüğü, T.C. Ankara Büyükşehir Belediyesi, Çankaya Belediyesi, Hollanda Büyükelçiliği, Polonya Büyükelçiliği, Fransız Kültür Merkezi ve EUNIC, Goethe Institut, Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi, Ankara Müzik ve Güzel Sanatlar Üniversitesi, Hacettepe Üniversitesi Ankara Devlet Konservatuvarı, Orta Doğu Teknik Üniversitesi, Ankara Özel Tevfik Fikret Okulları yer alıyor. 

Festivale destek verenler arasında yer alan MAİS A.Ş. ve TURMAKS yanısıra Tanoto, Jobs Studio, Dijital Akademi, Pelin Ofset, Trilye Restaurant, Emre Alkaç Tasarım ve Bonibella yer alıyor. Konaklama, mekan ve etkinlik desteği veren kurumlar arasında Türk Amerikan Derneği, Ankara Özel Tevfik Fikret Okulları, Altınel Ankara Hotel & Convention Center, CP Ankara Hotel, Ankara HiltonSA, Samm’s Bistro, Last Penny Büklüm yer alıyor. Basın sponsorları arasında Kanal B, T24 Haber, Mag Medya, Ankara Life, Jazz Dergisi, Cazkolik, Joy FM & Joy Jazz, Radyo ODTÜ, Ankara Kültür Sanat Haritası, Ankara Etkinlik, Darkbluenotes, La Konser ve Lavarla yer alıyor.

Etkinlik ücretleri 100 TL’den başlayan festivalde birçok etkinlik de ücretsiz olarak izlenebilecek. Programı www.cazdernegi.org adresinden takip edebilirsiniz.

Tüm basın mensupları festivale davetlidir. 
BÜLTEN VE GÖRSELLER İÇİN: https://www.cazdernegi.org/media/ankaracazfestivali/press-releases
Soru ve röportajlar için: selin.demiral@cazdernegi.org – +905494011689 - +905395734584


28. Uluslararası Ankara Caz Festivali Programı:

20 Kasım 2024 Çarşamba – Ankara HiltonSA
19:00 – Basın Açılışı ve Plaket Töreni 
20:30 – Kerem Görsev Trio

21 Kasım 2024 Perşembe – ODTÜ Mimarlık Amfisi
19:00 – ODTÜ Caz Topluluğu | Mama’s Big Band

22 Kasım 2024 Cuma – Türk Amerikan Derneği
19:30 – Aykut Uslutekin Caz Enerjisi Fotoğraf Sergisi | Melih Özbek ile Caz Fotografçılığında AI Etkisi 
20:30 – Bora Çeliker Trio

23 Kasım 2024 Cumartesi – Samm’s Bistro
20:30 – Hakan Başar Trio

24 Kasım 2024 Pazar – Last Penny Büklüm
20:30 – AVA Trio

25 Kasım 2024 Pazartesi – Ankara Özel Tevfik Fikret Okulları
20:30 – Tevfik Fikret Okulları Hafif Müzik ve Caz Orkestrası | Jean-Loup Longnon

26 Kasım 2024 Salı – Hacettepe Üniversitesi
15:30 – Masterclass | Sibel Köse ile Caz Vokal
18:00 – Hacettepe Akademik Caz Trio | Burcu Say

27 Kasım 2024 Çarşamba – CP Ankara Hotel
20:30 – Sibel Köse, Paweł Kaczmarczyk, Wojciech Pulcyn, Sebastian Frankiewicz | Janusz Szprot Anma Konseri


28 Kasım 2024 Perşembe – Ankara Müzik ve Güzel Sanatlar Üniversitesi
14:00 – Caz Atölyesi | Jarrah Dhyan - Modern Jazz Composition Techniques
15:00 - MGÜ Öğrenci Grubu "Melis&Echo" Dinletisi

28 Kasım 2024 Perşembe – Last Penny Büklüm
20:30 – Skyline Sun

29 Kasım 2024 Cuma – Altınel Ankara Hotel & Convention Center
20:30 – Funky Storm feat. Zeynep Sazak | Synthesis

30 Kasım 2024 Cumartesi – Samm’s Bistro
20:30 – Rustam Rahmedov Trio feat. Meriç Çalışan | The Beatles Meets Jazz

Caz Derneği | Jazz Society 
Cazdernegi.org · Facebook · Twitter · Instagram · YouTube
                                                                +90312 4462733 | +90539 5734584
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